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Інформаційний лист для батьків

Уряд Австралії робить деякі вакцини для підлітків безкоштовними 
відповідно до Національної програми імунізації (NIP).

Питання: Що таке дифтерія, правець і кашлюк 
(коклюш)?

Дифтерія це бактеріальна інфекція, яка легко 
поширюється і може викликати проблеми з 
диханням, виразки на шкірі або запалення 
серцевого м’яза чи нервів.

Правець це небезпечне захворювання, яке 
викликається бактерією. Воно впливає на нерви 
та може спричинити хворобливі м’язові спазми, 
стиснення щелепи та інші ускладнення, як-от 
пневмонія або переломи кісток (через м’язові 
спазми). 

Коклюш це бактеріальна інфекція, яка викликає 
сильний кашель і проблеми з диханням. Це може 
бути небезпечним для життя немовлят. У дітей 
старшого віку і дорослих кашель може тривати 
місяцями.

Питання: Як поширюються ці хвороби?

Дифтерія поширюється через кашель, чхання 
або контакт із виділеннями з рота, носа чи шкіри 
інфікованої людини.

Правець спричиняється бактеріями в ґрунті. 
Він потрапляє в організм через порізи, подряпини 
або рани, забруднені брудом, пилом або гноєм.

Коклюш поширюється крапельним шляхом під 
час кашлю або чхання. Нелікована людина може 
поширювати його протягом 3 тижнів після початку 
кашлю. 

Питання: Як діють вакцини?

Вакцини допомагають вашій імунній системі 
боротися з інфекціями. Якщо вакцинована людина 
зустрічається з інфекціями, її імунна система може 
краще боротися з ними, запобігаючи розвитку 
хвороби або зменшуючи тяжкість її перебігу.

Питання: Наскільки ефективна вакцина?

Вакцина дуже ефективна в профілактиці дифтерії 
та правця та приблизно на 80% ефективна проти 
коклюшу.

Питання: Скільки доз потрібно моїй дитині?
Якщо ваша дитина вже отримала 3 дози та щоб 
зберегти захист від інфекції у ранньому дорослому 
віці, їй потрібна одна бустерна доза вакцини dTpa у 
віці 12-13 років.

Якщо ваша дитина ніколи не була щеплена проти 
дифтерії, правця та кашлюку, їй знадобляться 
3 дози вакцини проти дифтерії та правця. 
Принаймні одна доза вакцини повинна також 
захищати від кашлюку, з інтервалом між 
застосуваннями доз принаймні у 4 тижні.

Питання: Кому потрібно щеплення цією 
вакциною?
Усі підлітки повинні отримати одну дозу вакцини 
від дифтерії, коклюшу та правця (dTpa) для 
захисту від дифтерії, правця та кашлюку.

Цей бустер важливий для підтримки імунітету після 
попередніх дитячих вакцин. Якщо ваша дитина 
раніше була щеплена проти дифтерії та правця, 
вона все одно може отримати вакцину проти 
дифтерії, коклюшу та правця (dTpa), щоб додати 
захист від коклюшу.

Питання: Кому не рекомендована ця 
вакцинація?

Не вакцинуйте людей, які:

	• мали сильну алергічну реакцію 
(анафілаксія) на попередню дозу;

	• мали сильну алергічну реакцію на якийсь 
з інгредієнтів вакцини.

Питання: Чи можна вакцинуватися вагітним ?
Так. Вагітним рекомендовано вакцинуватися 
між 20 і 32 тижнями кожної вагітності, це може 
допомогти захистити дитину в перші кілька місяців. 

Якщо людину не вакцинують у школі або в Центрі 
інтенсивної англійської мови (IEC), їй потрібно буде 
зробити щеплення у лікаря загальної практики (GP)  
або в аптеці. У день вакцинації медсестри запитають 
школярок, чи вони є або можуть бути вагітними. 
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Якщо школярка відповість «так», її не буде 
вакциновано. Їй порадять поговорити з батьками чи 
лікарем і нададуть контактні дані служби підтримки.

Питання: Наскільки безпечні вакцини?

Вакцини в Австралії дуже безпечні. Вони повинні 
пройти сувору перевірку безпеки перед схваленням 
Управлінням терапевтичних товарів (TGA). 
Управління терапевтичних товарів (TGA) також 
контролює безпеку вакцини після її використання.

Питання: Що входить до складу вакцини?

Вакцина містить невеликі кількості:

	• гідроксид і фосфат алюмінію;

	• формальдегід;

	• полісорбат 80;

	• гліцин.

Під час виробництва вакцина також знаходилася у 
контакті з матеріалами з походженням від великої 
рогатої худоби.

Питання: Які побічні ефекти вакцини?

Легкі побічні ефекти є поширеними і можуть 
включати:

	• почервоніння, набряк або біль у місці 
ін'єкції;

	• лихоманку.

Серйозні побічні ефекти виникають дуже рідко.

Для отримання додаткової інформації перевірте 
інформацію про лікарські засоби для споживача 
(CMI) за посиланням health.nsw.gov.au/
schoolvaccination. Якщо вас турбують побічні ефекти, 
зверніться до лікаря загальної практики (GP).

Питання: Що таке анафілаксія?

Анафілаксія є дуже рідкісною, але сильною 
алергічною реакцією. Вона може спричинити втрату 
свідомості або смерть, якщо не надати швидку 
медичну допомогу. Надавачі послуг вакцинації 
навчені надавати допомогу при анафілаксії.

Питання: Що робити, якщо у людини була 
реакція на попередню вакцину?

Якщо у людини не було негайної важкої алергічної 
реакції на попередню вакцину, для неї безпечно 
отримати вакцину dTpa.

http://health.nsw.gov.au/schoolvaccination
http://health.nsw.gov.au/schoolvaccination



